

习近平冒雨考察武汉，称科技是国家强盛之基 饭碗要装自己生产的粮食

综合新华社报道 21日上午，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平来到武汉考察，一下飞机就冒雨来到武汉新港阳逻集装箱港区。下午，习近平还来到武汉东湖国家自主创新示范区、武汉重型机床集团有限公司进行了考察。

冒雨考察武汉新港

21日上午，习近平冒雨考察武汉新港。雨下得很大，积水没过了脚面。他卷起裤腿，打着雨伞，向工作人员了解物流等情况。谈了10多分钟，雨水打湿了他的衬衫。习近平说，长江流域要加强合作，发挥内河航运作用，把全流域打造成黄金水道。

武汉新港由武汉、鄂州、黄冈、咸宁4市港口岸线统一规划建设而成，目标是“亿吨大港、千万标箱”。

阳逻集装箱港是武汉新港的江北核心港，去年集装箱吞吐量达到76.48万标箱，今年上半年实现40.36万标箱，同比增长8.93%。

科技是国家强盛之基

21日下午，习近平来到武汉东湖国家自主创新示范区，了解中国光谷发展情况。看到光纤通信、3D打印、生物质能源等成果，总书记感到很欣慰。他说，一个国家只是经济体量大，还不能代表强。国家富强靠什么？靠自主创新，靠技术，靠人才，科技是国家强盛之基。

武汉东湖国家自主创新示范区暨“中国光谷”是我国最大的光纤光缆和光电器件研发生产基地。2001年获批为国家光电子产业基地即“武汉·中国光谷”。目前，示范区注册企业达2万多家，初步形成以光电子信

息产业为主导的产业格局，去年企业总收入5006亿元，增长31.3%。

饭碗要装自己生产的粮食

21日下午，习近平来到武汉重型机床集团有限公司。看到这家老牌企业坚持自力更生、自主创新，习近平十分感触地说，工业化很重要，我们这么一个大国要强大，要靠实体经济，不能泡沫化。自力更生任何时候都不能少，我们自己的饭碗主要要装自己生产的粮食。

据了解，武汉重型机床集团有限公司是国内生产重型、超重型机床规格最大、品种最全的大型骨干企业。2011年10月，该公司成为中国兵器工业集团公司的子集团单位。该公司曾经一台设备卖了1亿多元，是国内首台单台设备价值过亿元的机床项目。



习近平冒雨考察武汉新港

星报追踪 东莞市回应首都机场爆炸案当事人上访情况 重新核查冀中星是否被打残

据新华社电 东莞市委市政府21日正式对外回应了首都机场爆炸案当事人冀中星上访等具体情况：冀中星曾3次上访，是否被殴打致残成为争议焦点。爆炸案发生后，东莞市已成立专案组，对冀中星反映的情况重新全面核查。

自称被治安队员殴打致伤

据介绍，冀中星是山东省菏泽市鄄城县富春乡人，案发时没有办理东莞居住证。2005年7月8日，冀中星的家属到东莞市厚街镇公安分局上访，称冀中星被新塘村治安队员殴打致伤，要求处理。后经法院审理认定，2005年6月28

日凌晨2时至3时，冀中星在厚街从事摩托车载客(当时载着乘客龚涛)行驶至厚街新塘村治安队门口附近，与在路上巡逻的治安队员陈汉华、陈梅庄发生碰撞，陈梅庄因跳上花槽避免了受伤，陈汉华被摩托车撞上，与冀中星及乘客龚涛三人倒地，并相继受伤。

2005年6月28日至7月24日，冀中星在厚街医院住院治疗。其间，厚街镇公安分局安排工作人员到医院探望。但是，冀中星及乘客龚涛均认为该案是受伤事故而不是交通事故，冀中星说其受伤是新塘村委会治安队员殴打所致。后经多方协商，2010年4月6日，东莞市公安局给

了冀中星10万元。

专案组将重新全面核查

根据厚街镇公安分局解释，因整个案件过程没有其他路人及群众围观，至今仍没有证据证明治安队员殴打冀中星、龚涛。

据介绍，东莞市委市政府在获悉首都机场爆炸案相关情况时，20日连夜成立专案组，对冀中星反映的情况重新全面核查，争取尽快查清事实，依法处理。

另据记者从山东菏泽市有关部门获悉，爆炸事件发生后，鄄城县委、县政府连夜召开专题会议，安排做好安抚等相关工作。

福建婴儿疑被“烤死” 初步认定因感染致死

据中新社电 福建泉州市委宣传部21日中午透露，泉州市儿童医院新生儿疑被保温箱烤死一事，患儿家属不同意做尸检，目前医患双方已达成协议，患方家属20日已将患儿尸体送殡仪馆火化。

日前，网曝福建泉州“新生儿放保温箱，温度太高被活活烤死”。泉州市卫生局18日组织由省、市两级专家、卫生管理、纪检监察及临床、检验等人员组成的调查组进行全面调查和认真分析。18日晚，泉州市技术监督局选派质量技术检测专家对封存的患儿使用过的恒温箱进行质量检测。经检测，患儿使用过的恒温箱符合相关要求。

有医学界人士分析，患儿可能是因为一种叫SSSS(葡萄球菌性烫伤样皮肤综合征)的疾病导致死亡。昨日，事件调查组对记者表示，根据医疗记录显示，反映患儿细菌感染的C反应蛋白和降钙素原检测均高于正常水平，初步认定新生儿因感染致死，排除患儿由保温箱烫伤致死的可能。

北京快餐店被曝冰块比马桶水脏 菌落数量高于马桶水数倍，当事企业就此事公开道歉

近日，央视记者在北京崇文门的肯德基、真功夫和麦当劳3家大型快餐店中，取回可食用冰块进行抽样检测。检测结果发现，肯德基崇文门店、真功夫崇文门店的冰块菌落数量高于国家标准，且高于马桶水数倍。

细菌含量比马桶水还多

据媒体报道称，英国超过六成的餐饮连锁店提供的冰块细菌总量，甚至超过取自马桶水箱的水。近日，记者分别从麦当劳崇文门店、肯德基崇文门店以及真功夫崇文门店买来可食用冰块，同时抽取马桶水样品后，送往北京理化中心进行对比检测。

北京农学院食品科学与工程系副教授

授丁轲称，按照国家《冷冻饮品卫生标准》，在冷冻饮品中，每毫升可食用冰块的菌落总数不得超过100个，每100毫升样品不得超过6个大肠菌群，而致病菌，如沙门氏菌及金黄色葡萄球菌不得检出。检测结果显示，3家快餐店的大肠菌群、金黄色葡萄球菌以及沙门氏菌群均符合

国家标准，而菌落总数则超标。麦当劳崇文门店冰块菌落总数为120个每毫升，高于国家标准，低于马桶水；真功夫冰块菌落总数为900个每毫升，高于国家标准8倍，高于马桶水5倍；肯德基食用冰块菌落总数高达2000个每毫升，高于国家标准19倍，高于马桶水12倍。

当事企业就此事公开道歉

据北京世纪坛医院消化内科主任吴静称，菌落总数超标，意味着致病菌的机会就增加了，甚至还可能造成食物的腐烂、变质。北京农学院食品科学与工程系副教授丁轲称，人体食用这些菌落超标的食物后，也会破坏人体中有益的菌群，引起痢疾、拉肚子、腹泻等疾病，故不宜食用。

“快餐店冰块细菌含量超出马桶水”消息发出，引起了网友的极大关注。一位网友“繁星彼岸”称，“这么恐怖，以后都不敢喝了”。网友“洪芍元”也很惊讶，“天哪，我是喝了多少厕所水啊。”另外，一名自称在快餐店当值班经理的网友“无解机”称，“这太正常了，不光快餐店，

酒吧、酒店等地方都一样。”

昨日，肯德基表示，该公司高度重视这一报道，对这样的情况深表歉意。公司品管部门已经到涉事的北京崇文门餐厅了解情况，并监督餐厅立即按照标准，严格清洁消毒制冰机和相关设备。

综合《京华时报》报道

11岁少女遭强奸产子 湖南祁阳公布调查结论

据《湖南日报》报道 湖南“祁阳11岁少女遭强奸产子”，近日成为媒体关注的热点。对于受害者家人提出的在此案侦破过程中，当地公安民警有受贿嫌疑的说法，祁阳县纪委、县检察院组成联合调查组，进行第三方调查。7月19日作出结论，案件侦办符合法律程序，没有发现公安机关的违法违规违纪行为。

今年初，祁阳县枚溪镇受害幼女李某被发现怀孕后，当地警方展开周密调查。经DNA鉴定确认，74岁的单身老人唐某为此案元凶。但受害幼女的父母认为，女孩就读学校的3名教师也参与了强奸，当地公安民警在办案过程中有受贿嫌疑。

为查清问题、还原真相，祁阳县启动了第三方调查，由县纪委、县检察院组成联合调查组，核实案件调查过程。经调查核实，无证据证实3名教师有犯罪事实。最后，永州市公安局DNA鉴定中心给出鉴定意见，李某怀孕为唐某强奸所致。今年4月18日，祁阳县人民法院依法判决被告人唐某有期徒刑12年、剥夺政治权利2年。对于受害者李某指控办案民警收受受贿一事，由于举报不实，证据不足，不予立案调查。